





## **CERTIFICADO DE EXISTENCIA DE CRÉDITO**

## 2023-025 FIRMA DIGITAL VHIR

El Sr. Xavier Bros Marin con domicilio profesional en Barcelona, calle Passeig Vall d'Hebron 119-129, 08035, de Barcelona DNI nº 46594458 T en su condición de Director Financiero de la Fundació Hospital Universitari Vall Hebron - Institut de Recerca (VHIR),

## **CERTIFICA**

Que la Dirección de la Fundació Hospital Universitari Vall Hebron – Institut de Recerca (VHIR) se compromete a destinar los recursos para llevar a cabo el procedimiento contractual cuyos datos figuran a continuación, quedando realizada la correspondiente reserva de crédito.

- OBJETO: contratación del servicio de firmas electrónicas de conformidad con el Reglamento (UE) n.º 910/2014 (Reglamento elDAS), para su uso dentro de la Unidad de Servicios Jurídicos de la Fundació Hospital Universitari Vall Hebron - Institut de Recerca (VHIR).
- PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN: "VEINTIÚN MIL SIETECIENTOS OCHENTA EUROS" (21.780,00 €), IVA incluido.
- VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO: "TREINTA Y NUEVE MIL SEISCIENTOS EUROS" (39.600,00 €), IVA no incluido.
- RESERVA DE CRÉDITO IMPORTE LICITACIÓN: "DIECIOCHO MIL EUROS" (18.000,00 €), IVA no incluido.
- PROYECTO: A cargo de la Unidad de Servicios Jurídicos de la Fundació Hospital Universitari Vall Hebron - Institut de Recerca (VHIR)

Que estos fondos provienen de financiación destinada para estructura.

Y para que conste y surta los efectos que correspondan, firmo y expido el presente certificado.

Barcelona, a fecha de la firma electrónica.

## Sr. Xavier Bros Marin

**Director Financiero** 

Fundació Hospital Universitari Vall Hebron – Institut de Recerca (VHIR)